





In editura C.N.E.F.S. a apărut „OLIMPIADA MEXICANĂ”

O evocare palpitantă a ultimei ediții a Jocurilor Olimpice — un amplu reportaj din țara „Șarpeiului cu pene” MEXICO — MEXICO — MEXICO — ACAPULCO — un volum de peste 400 de pagini, bogat ilustrat.



TALAZ ȘI TALION AU ÎNCÎNTAT SPECTATORII...

Cu startul lui electrizant, Talaz s-a abătut — puțin timp după start — ca un trântor asupra plutonului...

conducere imprudentă. Apoi, au mai invins Silva — fiindcă Toderas a fost singurul care a mințat cu convingere în cursă...

LOTO • PRONOSPORT

Premiile concursului excepțional Pronosport nr. 38 (etapa din 21 septembrie) cuprinde șapte meciuri din campionatul nostru — divizia A — și șase meciuri din campionatul italian.

PRIMUL EȘALON AL FOTBALULUI ROMÂNESC S-A LANSAT ÎN CURSĂ

— RAPID ȘI STEAUA AU PLECAT SPRE SETUBAL ȘI GLASGOW

— FLORIANA F.C. A SOSIT LA BACĂU

Aeroportul internațional Băneasa, luni ora 7.50... Holul porții aeriene a fost dens de parcă necăpător, cu toate că ora era matinală.

LOTUL DE JUNIORI — STEAUA (tineret)

Lotul de juniori (numai jucătorii din București) susține joi, de orele 15.30, pe terenul Ghencea, o partidă de verificare în compania echipei de tineret a clubului Steaua.

Miercuri, la ora 16.30, va avea loc pe stadionul Dinamo din Capitală întâlnirea de fotbal dintre echipele Dinamo și Dinamo-tineret.

ÎN ETAPA A IV-a A DIVIZIEI C DOAR 7 VICTORII ÎN DEPLASARE

Table with 2 columns: Team Name and Points/Goals. Includes teams like Foresta Fălcieni, Minerul Gura Humorului, etc.

Table with 2 columns: Team Name and Points/Goals. Includes teams like Topitorul Baia Mare, Dinamo Zalău, etc.

SERIA I

Table showing match results for various football teams in Series I.

SERIA A II-a

Table showing match results for various football teams in Series A II.

SERIA A IV-a

Table showing match results for various football teams in Series A IV.

SERIA A III-a

Table showing match results for various football teams in Series A III.

SERIA A V-a

Table showing match results for various football teams in Series A V.

SERIA A VI-a

Table showing match results for various football teams in Series A VI.

SERIA A VII-a

Table showing match results for various football teams in Series A VII.

SERIA A VIII-a

Table showing match results for various football teams in Series A VIII.

SUCCESSUL SPORTULUI NOSTRU ȘCOLAR TREBUIE CONSOLIDATE

În privința sportului de performanță, va trebui acordată o grijă deosebită îndeplinirii planului de pregătire pentru Jocurile Olimpice din 1972.

ION OCHSENFELD transmite: SCORUL EGAL ESTE ECHITABIL

Praga, 15 (prin telex). — Ați echipa cehoslovacă, cit și cea a Ungariei, pot fi multumite de scorul egal cu care s-a încheiat partida...

(Urmare din pag. 1) Fără a încerca să facem un bilanț al intensității activității de educație fizică și sport desfășurate în anul școlar precedent...

nizării întregului proces de educație fizică a fiecărei lecții sau antrenament trebuie să urmărească SPORIREA EFICIENȚEI acestora în vederea îndeplinirii obiectivelor propuse.

lă, numeroase acțiuni turistice pionieresti, incununate cu cursa ciclistă internațională „Floarea prieteniei”, sînt numai cîteva din inițiativele demne de toate elogiile.

Rețeaua organizatorică a unităților școlare în care se pregătesc elevii cu aptitudini deosebite pentru sportul de performanță a fost și ea îmbunătățită. Au luat ființă noi tipuri de unități, licee cu program de gimnastică (Orașul Gh. Gheorghiu-Dej), de fotbal (Bacău), școli sportive pentru elevii școlilor profesionale.

PRAGA, 15 (prin telex). — Ați echipa cehoslovacă, cit și cea a Ungariei, pot fi multumite de scorul egal cu care s-a încheiat partida...

IOACHIM POPESCU In urma unui tragic accident a decedat fostul jucător al echipei Progresul și F.C. Argeș, Ioachim Popescu. Moartea fulgătoare a tânărului fotbalist Ioachim Popescu îndurerează inimile tuturor celor care îndrăgesc acest sport.

